

“红七月·服务月”来袭 党员志愿者在行动

本报讯（记者 宋宛 鲍思冲）昨天上午，“奋进‘两个先行’当好开路先锋”平阳县“红七月·服务月”活动在昆阳镇曦龙广场举行。本次活动由县委组织部、县委直属机关工委、中共昆阳镇委、“瓯江红”平阳县党群服务中心等单位联合举办，来自各单位部门的党员志愿者根据自身行业优势和工作特点设立志愿服务摊位，热心为往来市民提供健康咨询、康复理疗、招生入学就读咨询等各类便民利民服务。

在爱心志愿者协会摊位前，测量血压、血糖、公益理发、推拿按摩等便民服务项目，吸引了大量市民参与。现场，志愿者们还准备了免费红枣桂圆汤，让往来市民能在炎炎夏日里及时祛暑解渴。

“这个活动真好，希望以后这样的公益活动可以多多开展。”在平

阳县富阳医院摊位，市民蔡大爷接受了眼科义诊服务，还学到许多保护眼睛的知识。

在鳌江公园主题广场，来自鳌江镇新时代文明实践所、县曙东公益联合会、县一帆救援队等20多家志愿服务单位，围绕群众实际需求，开展金融服务、安全用电、垃圾分类、爱心理发等“红色”便民利民服务。环保志愿者们还向过往市民详细讲解如何进行垃圾分类以及垃圾分类的好处，鼓励大家从自身做起，坚持做好垃圾分类，共同参与鳌江镇文明城市创建。此外现场还开设防诈骗、民情收集、有奖知识竞猜等多个活动摊位，让广大居民感受到党员服务真心和真情，赢得现场群众一致好评，更为这个“红色”七月增光添彩。

在水头镇财富广场，水头镇党

建办、宣传办、食安办、禁毒办、卫计办等数个职能部门和社会组织现场设摊，为居民送上了党史问答、养老反诈、数字人民币、免费解暑饮品等20余项服务，吸引了大量居民参与，现场气氛热烈。在“瓯江红”凤卧镇党群服务中心，14支志愿服务队伍除了设置志愿服务摊位，还组织开展“助老扶老”、“送‘苗’上门”、少儿国学教育微讲堂等便民服务活动，用实际行动为群众做好事、办实事。

据了解，此次在全县范围内开展“红七月·服务月”活动，旨在通过共富帮扶、政策咨询、健康义诊等统一的集中服务活动，共同庆祝中国共产党成立101周年，充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和共产党员的先锋模范作用，全面掀起党员志愿服务热潮。

传红色家风 扬家国情怀

我县开展清廉家风主题教育活动

本报讯（记者 林子璐）昨天上午，由平阳县纪委监委指导，驻县委统战部纪检组联合平阳县民政局开展“传革命情怀 学红色家风 喜迎二十大”清廉家风主题教育活动。

活动现场，来自我县各行各业的30多组党员家庭，在民政局红色家风故事厅聆听革命前辈家风家训故事，他们通过故事厅里的一幅幅画、一个个老物件、一张张家书，重温了毛泽东和杨开慧、刘英和丁魁梅、粟裕和楚青等革命先辈的红色家风故事，感受了革命先辈们浴火奋斗的革命历程。更好的带动广大家庭传承红色基因，赓续红色血脉。

随后，其中的6组党员家庭成员们一一上台，围绕新时代的使命担当和对革命先辈家风的学习感悟，分享各自的成长、生活、工作经历，畅谈如何传承父辈尊尊教诲、以身作则为

子女、遵纪守法做表率、清正廉洁创事业、守护好幸福家庭等，引起大家的共鸣。同时，在现场还举行了盖幸福年轮章的活动，根据现场参加家庭的婚姻年轮来颁发年轮手册和幸福福护照，引导守好家庭的清廉根基，共同扣好家庭清廉扣，携手传播中华民族传统美德，呈现家庭成员的家国情怀。

“此次活动，我们也是为深入学习贯彻省第十五次党代会精神及省第十四届纪律检查委员会工作报告精神，坚定不移抓好全面从严治党工作，以务实行动推进清廉浙江建设。我们坚持把红色家风传承纳入全面从严治党从作风建设中，引导广大家庭从红色经典中继承和赓续革命前辈的好家风好作风，以良好家风助推“清廉平阳”建设。”驻县委统战部纪检组相关负责人介绍。

用心用情坚守防疫一线

——记水头镇中元村党总支委员施春春

本报记者 万鑫

疫情当前，无数人义无反顾踏上了防疫征程，成为温暖守护人民群众的“疫情防控员”，将群众的健康放在首位、护在身后。水头镇鹤溪社区办事员、中元村党总支委员施春春就是其中一员，在疫情防控工作中，她始终冲在前。

作为鹤溪社区疫情防控部门的一名工作人员，她尽职尽责。为严格落实“四早”要求，强化广大居民自我防护，她和同事积极开展“小单元大排查”工作。每天走街串巷，进行温州防疫码、场所码扫码、重点人员排查等工作，共同守护“疫”线文明。

两年多的疫情防控，有过辛苦也有过欣慰。“有时候，遇到群众的不配合，还会有一点点的挫败。”施春春告

诉记者，在一次因县外地区疫情形势带来的流调排查任务中，经过曲折核实后，终于将一家从中高风险地区回来的人员行程排查清楚，并按照当时的防疫要求，安排其解除隔离回家。谁曾想，当时疫情形势愈发严峻，第二天防控政策发生变化，排摸对象所经区域变为重点区域，需要在隔离点经过14天家中隔离。这样的变化遭到了排摸对象的不理解，并拒绝配合。

“电话不接、上门被拒之门外。”回想当时情景，施春春至今也是记忆犹新。但是，在疫情防控工作中，“学会倾听、要有同理心”是她的做事准则。对于排摸对象的“生气”“不理解”等情绪，她在对方的角度上思考后感同身受，表示理解。虽然接连被拒绝，但施春春不气馁、不放弃，守在排摸对象门口，与同事们一起对其进行劝说，

终于在深夜得到排摸对象的理解与支持，并将其转移至隔离点进行集中隔离。

这样的事情，施春春经历了很多次，经常早出晚归，无法顾及家庭。“有时候，也确实想过放弃，但想想事情总得有人要干，最终还是坚持了下来。”施春春说，这样的日子一过就是两年多。好在，家里人对她的工作十分支持，让施春春无后顾之忧。

“现在，疫情防控也早已进入常态化，群众的心理也从刚开始的抵触到现在的倡导，越来越支持我们开展工作，我们也干得越来越起劲、越来越有成就感了。”施春春面带笑容地说。



创文明城 做有礼人

我县举办知识竞赛活动

本报讯（记者 吴子凝）日前，“浙江有礼·平阳先行——创文明城，做有礼人”知识竞赛热身赛在县老干部大学拉开帷幕。

竞赛现场气氛热烈，老干部们积极上台参与答题。活动以寓教于乐的方式让广大老干部们学习和掌握志愿服务、文明创建等相关知识，增强老干部们参与文明创建的自觉性和主动性。随后，歌唱《没有共产党就没有新中国》、舞蹈《我和我的祖国》等一个个节目精彩呈现，学员们将各类节目精彩呈现在观众眼前。

据悉，本次活动参赛对

象为县各机关企事业单位、各乡镇工作人员，各社会团体、志愿团队成员，各中小学师生，社区及住宅小区居民群众等。活动持续至8月下旬，将围绕创建全国文明城市、浙江有礼、平阳党史、人文历史和传统文化礼仪知识等进行。

“接下来我们还将开展多场知识竞赛活动，营造人人知晓‘创文’，人人关心‘创文’、人人参与‘创文’的浓厚氛围，推动文明有礼成为全民行动自觉，让每一个人都成为文明代言人。”县文明办相关负责人表示。

平阳县人大常委会

关于对县人民检察院部分检察官开展履职评议的公告

根据《关于对平阳县人民检察院部分检察官开展履职评议的实施方案》(平人大常办〔2022〕18号)的要求,决定于2022年7月1日起对

县人民检察院部分检察官开展履职评议。现将有关事项公告如下:

按照随机抽取的名单,确定下列5位同志为本次被评议员额检察官:

一、评议对象



姚培 平阳县人民检察院检察委员会专职委员、四级高级检察官



林苗苗 平阳县人民检察院第一检察部二级检察官



王飞娜 平阳县人民检察院第二检察部主任、一级检察官



夏秀明 平阳县人民检察院第四检察部副主任、一级检察官



刘永池 平阳县人民检察院第七检察部四级高级检察官

二、评议内容

本次履职评议内容包括以下五个方面:

- 1、法治理论与司法业务学习情况;
- 2、依法履职与司法实效情况;
- 3、接受监督与司法为民情况;
- 4、勤政廉洁与作风建设情况;
- 5、县人大常委会认为需要评议的其他情况。

三、评议时间和方法

本次评议工作自2022年6月份开始,到2022年12月份结束。评议工作采取上下联动、内外结合、面向社会、群众参与的方式进行。

欢迎社会各界对被评议检察官的各项履职工作情况评议,包含反映存在的问题及意见、建议,以书面或电子稿的形式向县人大常委会法制监察司法工委反馈,截止时间为

2022年9月1日。

联系电话: 674298(纪委网), 13758814298, 电子邮箱: pyxrd2020@126.com

通讯地址: 平阳县昆阳镇县府大院8号楼(县人大常委会法制监察司法工委), 邮编: 325400

平阳县人民代表大会常务委员会
2022年7月1日

